学校法人加計学園

千葉科学大学の設置者変更(認可)について(ご報告)

平素より、千葉科学大学ならびに千葉科学大学附属高等学校の教育・研究活動等にご協力を賜り、深く御礼申し上げます。

さて、標記の件につきまして、令和7年3月14日付文書においてご報告させて頂きま した「千葉科学大学・同附属高等学校の設置者変更について」でございますが、まず千葉 科学大学の設置者変更に係る申請を、所轄庁へ行ってまいりました。

このたび、令和7年8月29日に所轄庁より千葉科学大学設置者変更の認可に関し、「可」とする旨の答申がホームページで公表されましたのでご報告申し上げます。正式な認可は、8月下旬から9月上旬頃に予定されており、両法人に認可書が届いた後、令和8年4月1日をもって、学校法人加計学園より学校法人大城学園へと設置者が変更されることとなります。

両法人とも、これまで以上に教育・研究活動等に尽力し、在学生・在校生並びに保護者の皆様をはじめ、関係するすべての皆様にご心配をおかけすることのないよう努めてまいる所存です。

また、設置者変更認可以降も、学生募集活動を継続してまいりますので、何卒ご支援を 賜りますようお願い申し上げます。

今後、両法人は、令和7年12月に千葉科学大学附属高等学校の設置者変更が認可されるよう所轄庁に対し各申請を行ってまいりますので、今後とも、変わらぬご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。